

Convocazione Consiglio Comunale

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Ai sensi dell' art. 42 del D.Lgs. 18.8.2000 n. 267 - degli art. 63 dello Statuto Comunale - degli artt. 48 e 49 del Regolamento di Consiglio Comunale

INFORMA CHE

il Consiglio Comunale è convocato, in sessione ordinaria, di prima convocazione per il giorno

mercoledì 27 maggio 2020

alle ore 18.00

presso la Sala Consiliare in Villa Gianotti - via Milano, 21 per la trattazione del seguente

ORDINE DEL GIORNO

- 1. APPROVAZIONE VERBALE SEDUTA PRECEDENTE DEL 10/02/2020
- 2. APPROVAZIONE DEL REGOLAMENTO DI DISCIPLINA DELL'IMPOSTA MUNICIPALE PROPRIA (IMU)
- 3. APPROVAZIONE ALIQUOTE E DETRAZIONI IMPOSTA MUNICIPALE PROPRIA IMU ANNO 2020
- 4. ESAME ED APPROVAZIONE DEL RENDICONTO DELLA GESTIONE 2019
- 5. RATIFICA DELIBERAZIONI DI VARIAZIONE DEL BILANCIO 2020/2022 ADOTTATE IN VIA D'URGENZA DALLA GIUNTA COMUNALE
- 6. VARIAZIONE N. 11 AL BILANCIO DI PREVISIONE 2020/2022
- 7. APPROVAZIONE REGOLAMENTO DELL'ORGANISMO DI COMPOSIZIONE DELLE CRISI DA SOVRAINDEBITAMENTO (OCC) PRESSO IL COMUNE DI GARBAGNATE MILANESE
- 8. APPROVAZIONE CRITERI E MODALITÀ PER LA FORMAZIONE DELLE GRADUATORIE DI AMMISSIONE AL NIDO D'INFANZIA

Stante le disposizioni di cui al D.P.C.M. del 1/3/2020 e s.m.i. la seduta del Consiglio Comunale si svolgerà a porte chiuse

Le sedute del Consiglio Comunale vengono trasmesse in diretta da Radio Panda 96.3 ed in diretta streaming sul sito istituzionale

Dalla Residenza Municipale, 21 maggio 2020